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Kære Simon Kollerup,     13.06.2022   
 
Vi henvender os hermed til Ministeren vedr. ekstreme lange ventetider i Erhvervsstyrelsens  
eksport kontrol for nærværende : 8-10 uger eller mere, 
I vores tilfælde brugte Duel Use produkter til Metal Industrien. (Produktionsudstyr) 
 
Lidt om os:  
Vi er et mindre eksport firma der køber Brugte CNC Maskiner op med henblik på eksport. 
Vores eksport er gået til mere en 60 lande verden over. 
 
Situationen er de seneste 6 måneder blevet ganske uholdbar,  
da vores kunder i udlandet ( uden for EU )  ikke er forstående overfor 
at de fra afgivelse og forudbetaling af ordre, ikke kan modtage svar fra os om de 
bliver godkendt som importør/køber- endsige en tidshorisont. 
 
Økonomiske konsekvenser for os som virksomhed er også væsentlige, 
Øget fysisk lager, øget likviditetsbehov og manglende omsætning, 
da købere/kunder trækker ordre tilbage p.g.a styrelsens langsommelige behandlingstid. 
 
Jeg tænker, at det ikke kun er vores virksomhed der ligger 
under for Erhvervsstyrelsens langsommelige behandlingstid, men problemet  
er væsentlig for mange eksport virksomheder. 
 
Jeg stiller mig virkelig undrende over at Styrelsen / Ministeriet  
accepterer dette, da det er en væsentlig del af Danmarks BNP der på  
denne måde vil gå/går tabt. 
 
Vi har naturligvis været i kontakt med erhvervsstyrelsen herom, men  
standard svaret er : ”lang behandlingstid” ” venter svar fra høringspart ” osv. 
 
Men et faktum er at det tidl. varede 2-3 uger at modtage svar fra styrelsen, hvilket var acceptabelt. 
 
Jeg vil virkelig sætte pris på Ministerens svar vedr. ovennævnte problemstilling  
og har yderlige spørgsmål. 
 

1. Er ministeriet klar over den langsommelige sagsbehandling i Erhvervsstyrelsen ? 
2. I givet fald spørgsmål 1 bekræftes, er der en tidshorisont for forkortelse af behandlingstid ?  
3. Indtil behandlingstiden er forkortet, Er det da muligt for Ministeriet at pålægge Erhvervsstyrelsen, at 

informere estimeret svar tid 
ved ansøgning? 

 
Imødeser Ministerens svar.  -   CC: F.T. Erhvervsudvalg 
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